
 2
55

 

 2
33

 

 3
8,

5 
 6

0 

 7
6 

 1
8 

 3
0 

 20 

 40  15  110 

 4
2 

 6
0 

 30 

 M5 

 1
4 

 6
0 

 3
0 

D

für
Schraube M6/
for M6 screw

Sicherheitsschalter NZ.VZ...
Anfahrrichtung
C

Sicherheitsschalter
separat bestellen.

B

Safety Switch NZ.VZ...
operating direction 
C

Please order 
Safety Switch separately.

für
Schraube M6/
for M6 screw

für
Schraube M6/
for M6 screw

 58,3  135,5 

 8
 

 1
5,

1 

 3
0,

1 

 6
9,

1 

 3
3 

 61 

Schutzgitterrahmen/
Guard frame ( 40x40 )

Ansicht B/
View B

Ansicht D/
View D

Riegel  NZ-CR2

Bestell-Nr.  078456

Achtung!
Riegel darf nicht in Verbindung mit einer
Fluchtentriegelung verwendet werden!

Caution!
Bolt may not be used in connection
with an escape release.

Bolt  NZ-CR2

Order-No.  078456

Tel. +49/711/7597-0   Fax +49/711/753316   www.euchner.de   info@euchner.deEUCHNER GmbH + Co. KG   Kohlhammerstraße 16    70771 Leinfelden-Echterdingen    

Datenblatt / Data Sheet
© 

EU
CH

NE
R 

Gm
bH

 + 
Co

. K
G

no
 re

sp
on

sib
ilit

y i
s a

cc
ep

ted
 fo

r t
he

 ac
cu

ra
cy

 of
 th

is 
inf

or
ma

tio
n.

Ma
ße

 in
 m

m 
/ D

im
en

sio
ns

 in
 m

m
Te

ch
nis

ch
e Ä

nd
er

un
ge

n v
or

be
ha

lte
n, 

all
e A

ng
ab

en
 oh

ne
 G

ew
äh

r /
 S

ub
jec

t to
 te

ch
nic

al 
mo

dif
ica

tio
ns

; 

ANBAUANLEITUNG/MOUNTING INSTRUCTION

2078458 - 8 - 02.04.20 - LR - HL - AD - Blatt/sheet 1 / 1


